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Пресреліз 
20 квітня 2023 року 

Компанія BASF виводить на ринок новий 

середньоранній гібрид озимого ріпаку 

 

● Стабільно висока врожайність на різних типах ґрунтів. 

● Висока зимостійкість із потенціалом урожайності 50–55 ц/га. 

● Стійкий до вилягання, розтріскування стручків і фомозу. 
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20 квітня 2023 — Київ, Україна. Департамент BASF Agricultural Solutions презентує 

українським аграріям гібрид озимого ріпаку ІНВ1199 бренду InVigor®. Він є стійким до 

розтріскування стручків, а одна з головних його переваг — стійкість до фомозу 

завдяки наявності гена Rlm7.  

 

«Ми в BASF старанно працюємо над розробкою гібридів, які матимуть не лише 

цінову перевагу, високу врожайність, але й будуть високоадаптивними для 

вирощування у різних регіонах України. Попит на олійні не падає — у сезоні 2022–

2023 озимого ріпаку висіяли на майже 1 млн га. Ми сподіваємося, що новий гібрид 

допоможе підтримувати практику сталого сільського господарства навіть у 

найскладніших умовах», — поділився керівник відділу насіння BASF Agricultural 

Solutions Олександр Яцик. 

Потенціал урожайності ІНВ1199 у виробничих умовах сягає 55 ц/га. Про це свідчать 

дані досліджень у центрі та на заході України. Дослідження в південних регіонах 

показують гідні результати — 44,7 ц/га у Запорізькій області при дрібноділянкових 

дослідах і 31,6 ц/га на Миколаївщині у виробничих умовах вирощування. 

Гібрид є стійким до низьких температур, що дає йому змогу перезимувати майже без 

втрати листової маси. При цьому він є і посухостійким завдяки розвитку потужного 

коріння, що дозволяє зберегти високий потенціал продуктивності при стресових 
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погодних умовах. Середньоранній гібрид ріпаку має низький вміст глюкозинолатів, 

що позитивно позначається на якості врожаю. 

Адаптивність гібрида до умов і строків посіву дає можливість вирощувати його у 

різних агровиробничих зонах навіть за мінімального обробітку ґрунту.  

Відтак, портфоліо BASF Agricultural Solutions Україна поповнилось ще одним новим 

високопродуктивним гібридом ріпаку традиційної технології вирощування.  

 

Про підрозділ Agricultural Solutions компанії BASF 

Зі швидко зростаючим населенням світ все більше залежить від нашої здатності розвивати і 

підтримувати стале сільське господарство та здорове навколишнє середовище. Працюючи з 

фермерами, фахівцями з питань сільського господарства, експертами по боротьбі зі шкідниками та 

іншими об'єктами, ми повинні допомогти зробити це можливим. Ось чому ми інвестуємо в потужний 

науково-дослідницький і великий портфель, який включає насіння і його особливості, хімічний і 

біологічний захист сільськогосподарських культур, управління ґрунтом, здоров'я рослин, боротьбу зі 

шкідниками та цифрове сільське господарство. За допомогою експертних груп в лабораторіях, на 

полях, в офісах і на виробництвах ми об'єднуємо інноваційне мислення і практичні дії, щоб створювати 

ідеї реального світу, які працюють для фермерів, суспільства і планети. У 2022 році обсяг продажів 

нашого підрозділу склав 10,3 млрд євро. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте 

https://www.agro.basf.ua/uk/  або сторінку в соціальній мережі. 

Про концерн BASF 

У BASF ми створюємо хімію для сталого майбутнього, поєднуючи економічний успіх із захистом 

довкілля та соціальною відповідальністю. Понад 111 000 співробітників Групи BASF роблять свій внесок 

в успіх клієнтів концерну практично в кожному секторі та практично в кожній країні світу. Наш 

продуктовий портфель складається з 6 сегментів: хімічні речовини, матеріали, рішення для 

промисловості, поверхнево-активні речовини і технології, харчування та догляд, рішення для сільського 

господарства. У 2022 році обсяг продажів BASF склав 87,3 млрд євро. Акції BASF торгуються на 

фондовій біржі у Франкфурті (BAS), а також у вигляді американської депозитарної розписки (BASFY) в 

США. З докладнішою інформацією про BASF можна ознайомитися в інтернеті за адресою www.basf.com  
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